
返却数 547

回答者の属性について
問１ あなたの性別についてお聞かせください

男性 236
女性 299
未回答 12
合計 547

問２ あなたの年齢についてお聞かせください 男 女 計
10歳代 13 2.4% 6 7 13
20歳代 38 6.9% 18 20 38
30歳代 55 10.1% 26 29 55
40歳代 92 16.8% 41 51 92
50歳代 88 16.1% 38 50 88
60歳代 97 17.7% 39 58 97
70歳代 107 19.6% 46 59 105
80歳以上 50 9.1% 22 25 47
未回答 0 0.0% 0 0 0
合計 540 236 299 535

問３ あなたのご職業についてお聞かせください
自営業・事業主 54
会社員 144
教員・公務員 24
会社・団体の役員 8
パート・アルバイト 94
学生 16
専業主婦（夫） 72
無職 113
その他 13
未回答 9
合計 547



問４ あなたの通勤・通学の場所についてお聞かせください
蒲郡市内 271
豊橋市 24
豊川市 13
西尾市 22
岡崎市 14
幸田町 20
安城市 4
名古屋市 15
その他 41
未回答（無職含む） 97
合計 521

問５ あなたのお住まいの地区についてお聞かせください
大塚小学校区 35
三谷東小学校区 53
三谷小学校区 40
竹島小学校区 37
蒲郡南部小学校区 47
中央小学校区 33
蒲郡東部小学校区 36
蒲郡北部小学校区 37
蒲郡西部小学校区 18
塩津小学校区 60
形原北小学校区 44
形原小学校区 55
西浦小学校区 38
未回答 14
合計 547

問６ 18歳未満のお子様はいらっしゃいますか
いる 131
いない 406
未回答 10
合計 547



問７ あなたは蒲郡市にいつからお住まいになられていますか
生まれてからずっと 216
一時期市外に出たが戻ってきた 108
市外から転入してきた 214
未回答 9
合計 547

戻ってきたときの年齢（2を選択した方）
20歳未満 13
20歳代から40歳代 85
50歳以上 6
未回答 4
合計 108

転入したときの年齢（３を選択した方）
20歳未満 34
20歳代から40歳代 168
50歳以上 8
未回答 4
合計 214

公民館について
問１ あなたは、公民館（部屋）を利用したことはありますか（※ただし、選挙投票は除く）

利用したことがある 348
利用したことがない 191
未回答 8
合計 547

問2 あなたが、普段利用する公民館はどこですか
蒲郡公民館 33
小江公民館 23
府相公民館 25
東部公民館 34
北部公民館 25
西部公民館 16
三谷公民館 59
塩津公民館 34
大塚公民館 28
形原公民館 57
西浦公民館 30
未回答 122
合計 486



問3 あなたは、公民館をどのくらい利用していますか
ほぼ毎週利用している 21
月に1回程度は利用している 33
半年に1回程度は利用している 35
1年以上利用していない 140
特に決まっていない 135
未回答 121
合計 485

問4 あなたはどのような機会に公民館を利用しましたか
利用した 利用していない未回答 合計

A.地域が主催する総会や会合 195 145 132 340
B.上記以外の地域が主催する行事 107 211 132 318
C.学校やPTA、保育園が主催する行事 93 229 135 322
D.こども会が主催する行事 102 216 136 318
E.公民館（市）が主催する講座や教室 105 220 133 325
F.上記以外の公民館（市）が主催する行事 69 246 137 315
G.民間が主催する行事 52 260 137 312
H.仲間やグループで実施している活動 108 218 138 326
I.公民館に設置されている図書館分室の利用 43 271 136 314
J.公民館に設置されている設備の利用 79 235 132 314
K.私的活動で利用 31 282 136 313
L.その他の理由による利用（自由記述） 21

問5 公民館の利用についてお聞きします。
強く思う 少し思う どちらでもないあまり思わない全く思わない未回答 合計

A.公民館を利用することに興味がある 42 133 153 116 89 14 547
B.公民館がどのように使われているか知っている 40 158 120 132 72 25 547
C.公民館で何ができるか知りたい 50 179 144 95 56 23 547
D.友達や仲間と一緒に利用したい 41 128 151 113 98 16 547
E.希望する（興味がある）学習や活動がある 32 72 154 150 113 25 546
F.興味がある学習や活動があれば参加したい 66 202 106 81 76 16 547
G.公民館は特定の人が使う施設だと思う 58 121 142 96 114 16 547
H.公民館は地域の人が集まる施設になるべきだ 58 121 142 96 114 13 544
I.その他　公民館の利用について（自由記述） 0



問6 公民館の活動に期待することについてお聞きします。
強く思う 少し思う どちらでもないあまり思わない全く思わない未回答 合計

A.健康の維持、増進に役立つ活動に参加したい 78 219 114 81 44 11 547
B.趣味や特技を身に着ける活動に参加したい 76 216 114 78 48 14 546
C.知識や資格の取得につながる学習に参加したい 64 203 133 87 42 17 546
D.人生をより豊かに出来る活動に参加したい 66 212 146 65 41 17 547
E.人間関係を広げ、仲間づくりにつながる活動に参加したい 58 196 148 79 46 20 547
F.ボランティアなど地域づくりにつながる活動に参加したい 39 182 178 84 43 21 547
G.学習、スポーツ指導など知識や経験をいかした活動に参加したい 34 144 185 109 52 23 547
H.地域の子どもやお年寄りなど多世代交流活動に参加したい 43 146 187 96 50 23 545
I.その他で参加したいと思う活動（自由記述） 22

問7 これから迎える本格的な少子高齢化時代を見据えて、公民館に期待する機能についてお聞きします。
大いに期待する少し期待する期待しない未回答 合計

A.社会教育・生涯学習機能　〔多様な世代が学習する機会の提供〕 179 269 77 22 547
B.子育て支援機能　〔地域で子育てを支援する取り組み〕 221 248 57 21 547
C.高齢者向け機能　〔高齢者の居場所の提供など〕 226 243 62 16 547
D.多世代交流機能　〔すべての世代が交流する機会の提供〕 164 269 87 27 547
E.防災機能　〔地域防災の拠点としての機能〕 358 137 33 19 547
F.地域の拠点機能　〔地域をつなぐ活動の拠点としての機能〕 226 248 52 21 547
G.その他　期待する機能（自由記述） 17

問8

公民館は今までどおり活動内容を限定して無料で運営するべきだと思う 119
公民館を利用する人は相当の利用料を負担するべきだと思う 53
有料と無料のルールをつくり、多くの方が利用できるようにするべきだと思う 307
わからない 51
その他 4
未回答 13
合計 547

問9 公民館利用者に使用料を負担していただく場合、使用料の収入総額としてどの程度が適切だと思いますか。
公民館の光熱水費等が賄える程度 203
公民館の運営費すべてが賄える程度 162
公民館の建替えを含めたすべての費用を賄える程度 19
わからない 126
その他 19
未回答 18
合計 547

公民館の利用料についてお聞きします。今の公民館は税金で運営費がまかなわれ無料で利用できますが、社会教育活動に利用が限られ活動内容に制
約があります。利用希望者のなかには、有料でも施設を自由に使いたい方もいらっしゃいます。



問10 公民館の施設（部屋）の利用が有料になった場合、どのような影響があると考えますか。（複数回答可）
公民館利用の頻度が下がる 220
公民館利用の頻度が上がる 46
利用者の公民館を支えようとする意識が低下する 55
安易な利用予約が減るため、施設の適切な利用が図られる 153
利用者の施設運営への関心が高まる 115
影響は特にない 46
わからない 103
その他 6
未回答 19
合計 763

問11 公民館に関係する情報を発信していくうえで、どのようなものに力を入れていくべきだと考えますか。（2つまで回答）
公民館だより 255
ちらし、ポスター 53
ホームページ 178
ＳＮＳ等インターネットを利用したサービス 115
広報がまごおり 308
メール配信 36
その他 1
未回答 15
合計 961

問12 公民館講座やサークル活動、公民館行事に参加しやすい時間帯はいつですか。

午前
９時から１
３時まで

午後
１３時から
１７時まで

夜間
１７時から

あてはま
らない

未回答 合計

A.月曜日 78 61 142 151 92 524
B.火曜日 80 72 143 143 86 524
C.水曜日 81 68 143 148 85 525
D.木曜日 79 66 145 146 89 525
E.金曜日 77 63 152 145 86 523
F.土曜日 145 141 62 103 81 532
G.日曜日 159 132 46 114 80 531
H.土日を除く祝祭日

113 115 38 151 100 517



問13 公民館活動でどのようなボランティア活動なら参加できそうですか。

進んで参
加したい

依頼があ
れば参加
したい

興味はな
い

未回答 合計

A.子供向け、親子向け講座開催時の登下校や託児、引率などの見守り 23 194 264 66 481
B.草取り、清掃、軽微な修理などの環境美化 23 223 248 53 494
C.知識、技能、経験を生かした指導（子ども向け） 23 174 284 66 481
D.知識、技能、経験を生かした指導（成人向け） 22 142 317 66 481
E.放課後の学習支援、スポーツ指導の補助 19 145 312 71 476
F.講座やイベントの運営補助 14 139 328 66 481
G.講座やイベントの企画運営 8 109 361 69 478
H.各種イベントの出演者 9 75 394 69 478

問14 ボランティア活動への関心について

強く思う
（ある）

少し思う
どちらで
もない

あまり思
わない

まったく
思わない
（ない）

未回答 合計

A.ボランティア活動に関心がある 33 144 133 113 87 37 547
B.３年以内にボランティア活動をしたことがある 94 0 1 0 374 78 547
C.事前手続きをせずに気軽に参加したい 46 163 130 74 93 41 547
D.ボランティア募集を見て、興味のあるものに参加したい 38 179 109 81 99 41 547
E.ボランティア登録をして、必要な時に声をかけてもらいたい 23 73 168 101 138 44 547
F.友人やグループでボランティアに参加したい 21 87 154 109 135 41 547
G.ボランティアサークルに入って活動したい 13 31 152 135 170 46 547
H.有償ボランティアなら参加する 18 52 144 105 184 44 547
I.ボランティア育成講座に参加したい 13 42 144 122 176 50 547



回答者の属性について

男性

43.1%

女性

54.7%

未回答

2.2%

問１ 性別 10歳代, 

2.4%
3800.0%

5500.0%

9200.0%

8800.0%

9700.0%

10700.0%

5000.0%

未回答, 

0.0%

問２ 年齢

自営業・事業

主

9.9%

会社員

26.3%

教員・公務員

4.4%
会社・団体の

役員

1.5%

パート・アルバ

イト

17.2%
学生

2.9%

専業主婦（夫）

13.2%

無職

20.7%

その他

2.4%

未回答

1.6%

問３ 職業

アンケート結果

送付数 1,500通

回答数 547通

回答率 36.5％

蒲郡市内

52.0%

豊橋市

4.6%

豊川市

2.5%

西尾市

4.2%

岡崎市

2.7%

幸田町

3.8%

安城市

0.8%

名古屋市

2.9%

その他

7.9%

未回答（無職含

む）

18.6%

問４ 通勤・通学先



3500.0%

5300.0%

4000.0%

3700.0%

4700.0%

3300.0%

3600.0%
3700.0%1800.0%

6000.0%

4400.0%

5500.0%

3800.0%

1400.0%

問５ 居住地の小学校区

13100.0%

40600.0%

未回答, 

1.8%

問６ １８歳未満の

子どもの有無

21600.0%

10800.0%

21400.0%

900.0%

問７ いつから市内に住んでいるか



公民館について

利用したこ

とがある

63.6%

利用したこ

とがない

34.9%

未回答

1.5%

問１ 公民館の利用の有無

蒲郡公民館

6.8%

小江公民館

4.7%

府相公民館

5.1%

東部公民館

7.0%

北部公民館

5.1%

西部公民館

3.3%

三谷公民館

12.1%

塩津公民館

7.0%

大塚公

民館

5.8%

形原公民館

11.7%

西浦公民館

6.2%

未回答

25.1%

問２ 普段利用する公民館

利用したことがある 63.6%

三谷、形原は10％を超える

館区人口が多い

※参考資料

公民館区（総代区）、学校区のエリ

ア図

利
用
実
態

公
民
館
を
利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
人
を
対
象
に
質
問



ほぼ毎週利用して

いる

4.3%

月に1回程度は利

用している

6.8%
半年に1回程度は

利用している

7.2%

1年以上利用して

いない

28.9%

特に決まっていな

い

27.8%

未回答

24.9%

問３ 公民館の利用頻度

毎月利用する人 11.1%



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.地域が主催する総会や会合

B.上記以外の地域が主催する行事

C.学校やPTA、保育園が主催する行事

D.こども会が主催する行事

E.公民館（市）が主催する講座や教室

F.上記以外の公民館（市）が主催する行事

G.民間が主催する行事

H.仲間やグループで実施している活動

I.公民館に設置されている図書館分室の利用

J.公民館に設置されている設備の利用

K.私的活動で利用

問４ どのような機会に利用するか

利用した 利用していない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.公民館を利用することに興味がある

B.公民館がどのように使われているか知っている

C.公民館で何ができるか知りたい

D.友達や仲間と一緒に利用したい

E.希望する（興味がある）学習や活動がある

F.興味がある学習や活動があれば参加したい

G.公民館は特定の人が使う施設だと思う

H.公民館は地域の人が集まる施設になるべきだ

問５ 公民館の活動に期待することについて

強く思う 少し思う どちらでもない あまり思わない 全く思わない

強く思う、少し思う

・最も多いのは

F興味がある学習や活動があれば参加したい

・最も少ないのは

E.希望する学習や活動がある
↓

希望と実情のギャップがある

（提言）気軽に集える活動、事業推進

生涯学習センターの整備

多い順

地域の総会、会合 57%

地域、PTA、子供会などの行事

グループ活動 33%

講座、教室
↓

地域の会議の場として需要がある。

教育施設機能よりも地域利用が上回っている

※参考資料

公民館利用実績一覧（決算審査資料）

（提言）地域交流拠点としての強化

小学校と複合化



多い回答

健康の維持、増進

趣味や特技を身に着ける

少ない回答

学習、スポーツなど知識経験を生かした活動

子どもやお年寄りの多世代交流

ボランティアなど地域づくり

実施事業の分析

１．できること

１－１やれていること

１－２やれていないこと

２．できないこと

なぜできないか

→利用制限がある

需要に応えるにはどうするか

（提言）気軽に地域の人たちが集える活動、事業

公民館だよりなど情報提供の強化

生涯学習センター整備

課題

住民ニーズにこたえる事業が実施できているか？

公民館への関心は何か？

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.健康の維持、増進に役立つ活動に参加したい

B.趣味や特技を身に着ける活動に参加したい

C.知識や資格の取得につながる学習に参加したい

D.人生をより豊かに出来る活動に参加したい

E.人間関係を広げ、仲間づくりにつながる活動に参加したい

F.ボランティアなど地域づくりにつながる活動に参加したい

G.学習、スポーツ指導など知識や経験をいかした活動に参加…

H.地域の子どもやお年寄りなど多世代交流活動に参加したい

問６ 公民館の活動に期待することについて

強く思う 少し思う どちらでもない あまり思わない 全く思わない



公民館は今までど

おり活動内容を限

定して無料で運営

するべきだと思う

21.8% 公民館を利用する

人は相当の利用料

を負担するべきだと

思う

9.7%

有料と無料のルールをつく

り、多くの方が利用できるよ

うにするべきだと思う

56.1%

わからない

9.3%

その他

0.7%

未回答

2.4%問８ 公民館利用について

有料でも多くの人が利用できるようにするべき 65.8％

分析

クロス集計

「無料で運営すべき」の内訳

・公民館の利用頻度別の集計

・公民館の利用目的別の集計

検討

１．受益者負担

２．有料の自主事業

３．社会教育法撤廃による利用拡大

（提言）社会教育法による制限の見直し

多い回答

防災機能

→地域防災の強化

少ない回答

多世代交流

→関心が薄い？多世代交流の目的、効果は？

（提言）気軽に地域の人が集える活動、事業

施設改善

課題

少子高齢化時代を見据えて、住民ニーズにあった事業、施設整備ができている

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.社会教育・生涯学習機能 〔多様な世代が学習する機会の…

B.子育て支援機能 〔地域で子育てを支援する取り組み〕

C.高齢者向け機能 〔高齢者の居場所の提供など〕

D.多世代交流機能 〔すべての世代が交流する機会の提供〕

E.防災機能 〔地域防災の拠点としての機能〕

F.地域の拠点機能 〔地域をつなぐ活動の拠点としての機能〕

問７ 公民館に期待する機能について

大いに期待する 少し期待する 期待しない



公民館の光熱水費等が賄える程

度, 37.1%

公民館の運営費すべてが賄える程

度, 29.6%

公民館の建替えを含め

たすべての費用を賄え

る程度, 3.5%

わからない, 23.0%

1900.0%
未回答, 3.3%

問９ 使用料について 公民館利用者が使用料を負担

する場合、使用料の収入総額としてどの程度が適切か

課題

社会教育法により利用制限がある。より多くの人が使えるように規制を緩和をすれば利用が増える

が施設維持管理費も増える。

社会教育の場が危ぶまれないか？



公民館利用の頻度

が下がる

28.8%

公民館利用の頻度

が上がる

6.0%

利用者の公民館を

支えようとする意識

が低下する

7.2%

安易な利用予約が

減るため、施設の

適切な利用が図ら

れる

20.1%

利用者の施設運営

への関心が高まる

15.1%

影響は特にない

6.0%

わからない

13.5%

その他

0.8%

未回答

2.5%

問１０ 有料になった場合の影響について

公民館だより

27.0%

ちらし、ポスター

5.6%

ホームページ

18.8%

ＳＮＳ等インターネット

を利用したサービス

12.2%

広報がまごおり

32.6%

メール配信

3.8%
その他

0.1%

問１１ 情報収集しやすい手段について

情報発信手段

広報がまごおり 32.6%

インターネット、ホームページ 31%

↓

情報発信の強化

広報がまごおりの積極的な活用

現状は一部の公民館の掲載に留まっている。

集まりすぎるから、駐車場がないからなどの理由で、

主なターゲットを地区住民向けにしている講座がある。

（提言）情報強化の提供に努める

生涯学習センター機能

課題

公民館は何をしているところかわからない。

情報が少ない。



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.月曜日

B.火曜日

C.水曜日

D.木曜日

E.金曜日

F.土曜日

G.日曜日

H.土日を除く祝祭日

問１２ 参加しやすい時間帯

午前

９時から１３時まで

午後

１３時から１７時まで

夜間

１７時から

あてはまらない 未回答

参加しやすい時間帯

平日は夜間が多い → 職員がいない

休日は日中が多い → 職員がいない

クロス集計

・年代別集計

・職業別集計
↓

対象者に合わせた、講座や教室、施設運営を検討できる

夜間に親子講座もできる

（課題）職員勤務時間

（提言）

課題

住民ニーズに合った施設運営ができているか？



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.子供向け、親子向け講座開催時の登下校や託児、…

B.草取り、清掃、軽微な修理などの環境美化

C.知識、技能、経験を生かした指導（子ども向け）

D.知識、技能、経験を生かした指導（成人向け）

E.放課後の学習支援、スポーツ指導の補助

F.講座やイベントの運営補助

G.講座やイベントの企画運営

H.各種イベントの出演者

問１３ 参加できそうなボランティア活動

進んで参加したい 依頼があれば参加したい 興味はない 未回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.ボランティア活動に関心がある

B.３年以内にボランティア活動をしたことがある

C.事前手続きをせずに気軽に参加したい

D.ボランティア募集を見て、興味のあるものに参加したい

E.ボランティア登録をして、必要な時に声をかけてもら…

F.友人やグループでボランティアに参加したい

G.ボランティアサークルに入って活動したい

H.有償ボランティアなら参加する

I.ボランティア育成講座に参加したい

問１４ ボランティア活動への関心

強く思う（ある） 少し思う どちらでもない あまり思わない まったく思わない（ない） 未回答

ボランティア意識

進んで参加したい、依頼があれば参加したい

・草取り、清掃など環境美化 45%

・子供の見守りなど 40%

・知識等を生かした指導（子供向け） 35%

・放課後の学習支援、スポーツ指導補助 30%

↓

ボランティア意識のある人は、潜在的にいる。

（提言）地域学校協働活動の推進

放課後の居場所

ボランティア意識 ボランティアに関心がある 33%

多い回答

事前手続きをせずに気軽に参加 38%

ボランティア募集を見て、興味のあるものに参加 39％

少ない回答

ボランティア登録する 18%

ボランティアサークルに入る 8%

有償ボランティア12%

ボランティア活動に関心がある「強く思う」「少し思う」33%

↓

ボランティアは中々集まらないのか？

関心のある人が33%

集め方の工夫がいる。

（提言）地域学校協働活動の推進

課題

地域学校協働活動や公民館事業運営において、ボランティアをしくれ

る人材が必要。募集してもなかなか集まらない。

課題

ボランティア募集しても、なかなか人が集まらない。



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

問1 公民館を利用したことはありますか。

利用したことがある 利用したことがない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

問２ 普段利用する公民館はどこですか。
（問１で「利用したことがあるある」と答えた人のみ回答）

蒲郡公民館 小江公民館 府相公民館 東部公民館 北部公民館 西部公民館

三谷公民館 塩津公民館 大塚公民館 形原公民館 西浦公民館

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

問３ 公民館をどのくらい利用していますか
（問１で「利用したことがあるある」と答えた人のみ回答）

ほぼ毎週利用している 月に1回程度は利用している

半年に1回程度は利用している 1年以上利用していない

特に決まっていない
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40

50

60

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上

問４ どのような機会に公民館を利用しましたか

（問１で「利用したことがある」と答えた人のみ回答）

A.地域が主催する総会や会合 B.上記以外の地域が主催する行事 C.学校やPTA、保育園が主催する行事

D.こども会が主催する行事 E.公民館（市）が主催する講座や教室 F.上記以外の公民館（市）が主催する行事

G.民間が主催する行事 H.仲間やグループで実施している活動 I.公民館に設置されている図書館分室の利用

J.公民館に設置されている設備の利用 K.私的活動で利用



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

公民館の利用について

Ａ公民館を利用することに興味がある

か

強く思う 少し思う どちらでもない あまり思わない 全く思わない 未回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

公民館の利用について

Ｂ公民館がどのように使われているか

知っている

強く思う 少し思う どちらでもない あまり思わない 全く思わない 未回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

公民館の利用について

Ｃ公民館で何ができるか知りたい

強く思う 少し思う どちらでもない あまり思わない 全く思わない 未回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

公民館の利用について

Ｄ友達や仲間と一緒に利用したい

強く思う 少し思う どちらでもない あまり思わない 全く思わない 未回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

公民館の利用について

Ｅ希望する（興味がある）学習や活動

がある

強く思う 少し思う どちらでもない あまり思わない 全く思わない 未回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

公民館の利用について

Ｆ興味がある学習や活動があれば参

加したい

強く思う 少し思う どちらでもない あまり思わない 全く思わない 未回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

公民館の利用について

Ｇ公民館は特定の人が利用する施設

だと思う

強く思う 少し思う どちらでもない あまり思わない 全く思わない 未回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

公民館の利用について

Ｈ公民館は地域の人が集まる施設にな

るべきだ

強く思う 少し思う どちらでもない あまり思わない 全く思わない 未回答



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

公民館の活動に期待することについて

Ａ健康の維持、増進に役立つ活動に参加したい

強く思う 少し思う どちらでもない あまり思わない 全く思わない 未回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

公民館の活動に期待することについて

Ｂ趣味や特技を身に着ける活動に参加したい

強く思う 少し思う どちらでもない あまり思わない 全く思わない 未回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

公民館の活動に期待することについて

Ｃ知識や資格の取得につながる学習に参加したい

強く思う 少し思う どちらでもない あまり思わない 全く思わない 未回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

公民館の活動に期待することについて

Ｄ人生をより豊かにできる活動に参加したい

強く思う 少し思う どちらでもない あまり思わない 全く思わない 未回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

公民館の活動に期待することについて

Ｅ人間関係を広げ、仲間づくりにつながる活動に参

加したい

強く思う 少し思う どちらでもない あまり思わない 全く思わない 未回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

公民館の活動に期待することについて

Ｆボランティアなど地域づくりにつながる活動に参

加したい

強く思う 少し思う どちらでもない あまり思わない 全く思わない 未回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

公民館の活動に期待することについて

Ｇ学習、スポーツ指導など、知識や経験をいかした

活動に参加したい

強く思う 少し思う どちらでもない あまり思わない 全く思わない 未回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

公民館の活動に期待することについて

Ｈ地域の子どもやお年寄りなど多世代交流活動に

参加したい

強く思う 少し思う どちらでもない あまり思わない 全く思わない 未回答



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

公民館に期待する機能について

Ａ社会教育・生涯学習機能

大いに期待する 少し期待する 期待しない 未回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

公民館に期待する機能について

Ｂ子育て支援機能

強く思う 少し思う どちらでもない 未回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

公民館に期待する機能について

Ｃ高齢者向け機能

強く思う 少し思う どちらでもない 未回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

公民館に期待する機能について

Ｄ多世代交流機能

強く思う 少し思う どちらでもない 未回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

公民館に期待する機能について

Ｅ防災機能

強く思う 少し思う どちらでもない 未回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

公民館に期待する機能について

Ｆ地域の拠点機能

強く思う 少し思う どちらでもない 未回答



0

10

20

30

40

50

60

70

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上

問８ 利用料について

公民館は今までどおり活動内容を限定して無料で運営するべきだと思う

公民館を利用する人は相当の利用料を負担するべきだと思う

有料と無料のルールをつくり、多くの方が利用できるようにするべきだと思う

わからない

その他

未回答

0
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60

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上

問９ 使用料の負担について

公民館の光熱水費等が賄える程度

公民館の運営費すべてが賄える程度

公民館の建替えを含めたすべての費用を賄える程度

わからない

その他

未回答
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10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上

問１０ 有料になった場合の影響

公民館利用の頻度が下がる

公民館利用の頻度が上がる

利用者の公民館を支えようとする意識が低下する

安易な利用予約が減るため、施設の適切な利用が図られる

利用者の施設運営への関心が高まる

影響は特にない

わからない

その他
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10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上

問１１ 情報発信の方法について

公民館だより 自治会等で回覧される地域情報誌

ちらし、ポスター ホームページ

広報がまごおり インターネットを利用したサービス

その他
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10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上

問１２ 公民館行事に参加しやすい時間帯につ

いて

A.月曜日

午前

９時から１３時まで

午後

１３時から１７時まで

夜間

１７時から

あてはまらない 未回答

0
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10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上

問１２ 公民館行事に参加しやすい時間帯につ

いて

B.火曜日

午前

９時から１３時まで

午後

１３時から１７時まで

夜間

１７時から

あてはまらない 未回答

0
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40

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上

問１２ 公民館行事に参加しやすい時間帯につ

いて

C.水曜日

午前

９時から１３時まで

午後

１３時から１７時まで

夜間

１７時から

あてはまらない 未回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

30歳代

50歳代

70歳代

問１２ 公民館行事に参加しやすい時間帯につい

て

A.月曜日

※「あてはまらない」「未回答」除いた集計

午前

９時から１３時まで

午後

１３時から１７時まで

夜間

１７時から

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

30歳代

50歳代

70歳代

問１２ 公民館行事に参加しやすい時間帯につい

て

B.火曜日

※「あてはまらない」「未回答」除いた集計

午前

９時から１３時まで

午後

１３時から１７時まで

夜間

１７時から

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

30歳代

50歳代

70歳代

問１２ 公民館行事に参加しやすい時間帯につ

いて

C.水曜日

※「あてはまらない」「未回答」除いた集計

午前

９時から１３時まで

午後

１３時から１７時まで

夜間

１７時から
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10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上

問１２ 公民館行事に参加しやすい時間帯につ

いて

D.木曜日

午前

９時から１３時まで

午後

１３時から１７時まで

夜間

１７時から

あてはまらない 未回答
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